VS 21058P 90 - Sofa

1022mm
f= s A —
e — ‘_[_
— |
__ﬁ—_—ﬁ—%—“
\\\ E
£ —
S
S
@
~
—
A 4
Euro$roub| Matice  |Drzak matrace | Drzak matrace| Plynovy pist | Plynovy pist
samojistna M6 " predni zadni %i n¥ a?y 80N [, velky | V4x30
) . "":ﬁ‘:::—;‘_i_ ""-f—’:::_-;:::;:;:::; o N @
Ox L ax 1x /7 X @& oy ‘% 2% Z
Spojovaci excentr |Usazovaci plech|Usazovaci plech| Hrebik | M 6x35 | Spojovaci |Kovova valcova
Velky + Sroubky | Maly 80x90 velky 100x120 zapustny [plech 100x30| noha 50mm

0

% ‘Q 90x
16x 16x
Uhelnik Zara’ka | Popruh s .
150x85x45 Dvefi P MZSIEaBZrlr(]?n Krytka Matice
— ve_
e 2x
2 ‘—‘\“‘*‘ .
Uchytka |Hmozdinka| M8x25 Krytka pistu
192mm | 212
1X ,—’Ji‘;// %6X 2X - 2X




Excentry je dulezité naklepavat soubézné
na jednu i druhou stranu aby nedoslo k vylomeni.

16x Ly

Pida 950x372x36

= DPolice 950x80%18

‘\f;
-

= Dno 950x372x36 <




Pada 950x372x36

] \n\




V 4x16
Hrebik
. - . v ey <>
Zada ke korpusu pripevnime hiebiCky 10X
90x / g
E ® %ﬂ}né éelo
/ g 983xR80
|
<L
o
=
Bok 2300x400x36 = \
® V4x50
S ® * ®
8x
Calounéné Géelo
983x280
MDF 983x665x3

DF 983x665x3

L2
MDF 983x665x3

Plda 950x372x36

“\
\

Nez pfipevnime zada skfiné je dulezité
zmeéfit zméfit a vyrovnat uhlopricky L1 = L2.




Nyni pomoci dvou lidi zvedneme korpus postele.




M 6x35
zapustny

@h‘i’h\‘n‘l‘h' T
@mm\\im\a

@mm\m\m

@'ﬁ‘iﬂﬁ‘ﬂ\\'\'\'ﬂi‘}

NI
@m\mm\s\m

I
@mmmm\'\m

Bok 2300x400x36

Predni olepena hrana

Calounéné &
983x280

S —

Usazovaci
plech maly

80x90

0
0

2X

Usazovaci
plech velky

100x120

0
0

ZX@

0

~J




Viyklopna postel musi byt pfed nasazenim
kovového roStu upevnéna ke zdi!
Jinak hrozi pad pri otevirani.

1)Korpus skfiné pfisuneme ke zdi.

2)Umistime uhelniky a tuZzkou si oznacime
otvory pro hmoZzdinky.

3)Odsuneme korpus skiiné a navrtame

otvory pro hmoZzdinky,naklepeme hmoZzdinky.
4)Opét prisuneme korpus uhelniky
pfiSroubujeme nejdrive ke korpusu a poté ke zdi

Pocet a typ hmozdinek je nutno urcit
podle typu stény.
Viz ukazka upevnéni vyklopné postele ke zdi.

VV4x20 Hmozdinka
@12

Ny

16x

ALY

Uhelnik
150x85x45

3 T
0

v

LAY

%

v




NS

Spojovaci
plech 100x30

V4x20

(0¢]
X

Kovova valcova
noha 50mm




9[| l|v1|o I

Zadni drzaky matrace upevnime
az po nasazeni dorazove listy.
Tento krok po kroku Cislo 18.1.

Nasadime drzaky matrace a
pokraCujeme navodem na montaz
ramu podle Sife vyklopné postele.

Matice
samojistna M6

Drzak matrace
~ zadni

Juﬂ

..\-!’) 2X

Drzak matrace
predni

U1x

Matice
samojistna M6




EuroSroub . ]
Plynovy pist maly

@ e,

N
I ]
5 ]
J— N
W
N .




£

Zarazka N
MDF 3mm
6x "

9 &

Dvere 940x420x

—
l:-.o‘

Dvere 940x560x18

o

Dvere 940x560x18

Dvere 940x457x18 ©

; gn -

e g == L. 7
—




]2Q e | vrI 7

Pomoci vrutti pfipevnime ram postele ke dvefim.

Prostredni desku dveri nepripevriujeme.




Uchytka




K ramu pripevnime velky pist a zajistime matici,
matici uplné nedotahujeme pist se ma volné pohybovat.

Tin
[
W

<3y

_Plynovy pist velky

““:\QI‘;\ :1:::\\:::1:::@ o ("5“)‘4

2X

Matice
Samojistna




1)Ve dvou lidech pfisuneme ram
postele do korpusu.

plechu na korpusu postele.

nechat vuli kvili protaceni!

2)Pomoci Sroubu M12x70 a podlozky
pfiSroubujeme ram postele ke spodnimu

Sroub nedotahujeme napevno, musime

Podlozka M13
4x

Sroub M12x70 nedotahujeme zcela,
nechame mezi hlavou Sroubu a podlozkou

mezeru cca 1-2mm.
Jinak hrozi nenavratné poskozeni ramu!!!




Pisty se upevniuji pri zavienych dvefich.

A

Poloha pro nasazeni pistu 0
na mechaniku v korpusu (horni ¢epy).

P

1)Dvere vyklopime do vodorovné polohy
a celou pohyblivou ¢ast zatlacime dovnitr.

2)Nyni volné nasadime pisty do hornich Cepd.

\

M8x25

3




omm =2 2mm

L. 0mm == 2mm

Toto nastaveni pistu se pouZiva jen v pfipadé,
pokud se dvefe spolu s matraci nedoviraji.

Nastaveni roztece pistu:

Krytka pistu

2X

PFi montazi vyklopné postele pouZijeme pisty, které jsou
nastaveny jako na obrazku A. pokud dverfe spolu s
matraci nedoviraji, nastavime rozte¢ pistu lehkym
rozevienim o cca 1 az 2mm.

Maximalni rozevieni je 3mm !!!

Pokud nastavite vétsi rozte&, NEVRATNE poskodite pisty.
Na toto poSkozeni se nevztahuje reklamace.




Pomoci vrutd pfipevnime dorazovou listu 20mm od pfedni hrany.

20 70

| Pada 950x372x36

V4x30 | Krytka

\ Dorazova lista
_ za0a

—
—_—

DorazoVa liSta 950

L
l




19.

Zarazka
Dveri

Dorazova lista

//
‘ :

\\“‘-“““\%
&

o
2% ““l‘\

“"“\\\\&

N
22 “‘_‘t‘.\

S

/

V4x35

U

8x

ALY

Krytka

8x




Srovname hrany dvefi do roviny.

Zarazka
MDF 3mm

4x




1)Na jeden konec lamely nasadime
plastovy drzak lamel.

2)Voiny konec lamely nasadime

na drZzék na ramu.

3)Lamelu s drzakem lamel naklepneme

na ram.
Lamely
15x
21.1.
Drzak lamel
21.2.

21.3.




|/

Matrace 2000x900x___




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19
	Stránka 20
	Stránka 21
	Stránka 22

